



На старт вышли 22 экипажа из Ивановского, Пинского районов, Бреста и Минска. За два дня пути участники на байдарках преодолели более 40 км по реке Ясельда и финишировали в воскресенье, 8 июня, на пляже озера в аг. Мотоль.

Четыре семейных экипажа из Ивановского района приняли участие в регате. Это команда в составе Богдана и Вероники Малайчук, которые стали вторыми среди смешанных экипажей, Николая и Алеси Вакулич, Александра и Жанны Сеглюк и Сергея и Светланы Козуля.

Все спортсмены получили медали, сувениры и сертификаты участника «Мотольской регаты».

– Регата покоряется только самым выносливым, целеустремленным и сильным, – отметила, поздравляя участников, заместитель председателя Ивановского райисполкома Наталья Костюкович, и пригласила в следующем году снова приехать в Ивановский район, чтобы побороться за звание сильнейших.

Среди смешанных экипажей сильнейшим стал экипаж «Михлюки» из Бреста, второе место у Ивановской команды «Твикс», а замкнула тройку лидеров Минская команда «Потомки Нептуна».

Среди одиночных экипажей все три призовых места достались брестчанам.





